Основная обязанность любого, в том числе, несовершеннолетнего гражданина – соблюдать законы и не совершать правонарушений, а также не нарушать прав и законных интересов других лиц.

Административная ответственность несовершеннолетних.

Этот вид ответственности является более мягким, чем уголовная, и наступает за менее опасные правонарушения.

Административная ответственность наступает *с 16 лет.*

Примерами административных правонарушений являются:

- Уничтожение или повреждение чужого имущества Штраф в размере от 300 до 500 рублей;
- Мелкое хищение.

Штраф в размере до пятикратной стоимости похищенного имущества, но не менее трех тысяч рублей;

- Заведомо ложный вызов специализированных служб. Штраф в размере от 1000 до 1500 рублей;
- **Мелкое хулиганство**. Штраф в размере от 500 до 1000 рублей;
- Появление в состоянии опьянения несовершеннолетних, а равно распитие ими алкогольной и спиртосодержащей продукции, потребление ими наркотических средств или психотропных веществ в общественных местах. Если несовершеннолетний распивает спиртные напитки (включая пиво) или появляется в состоянии опьянения в общественном месте, и при этом ему еще нет 16 лет, административную ответственность будут нести его родители.

Штраф от 1500 до 2000 рублей

ПОМНИ ВСЕГДА:

Испортил чужое имущество — нарушил Закон; Взял чужое — нарушил Закон; Оскорбил или ударил — нарушил Закон